

# ДОСТИЧЬ ИДЕАЛА ПРОЦЕДУРЫ ДЛЯ МУЖЧИН В ЕВРОПЕЙСКИХ ОТЕЛЯХ



## La Reserve, Париж

Гостиничные спа обычно предлагают более или менее одинаковый набор процедур. В открывшемся в этом году в Париже отеле La Reserve решили пойти дальше — антивозрастные программы и косметические средства для него разработаны швейцарской компанией Nescens. Она основана специалистами Центра по предотвращению старения клиники Genopé в гласе с Жаком Прустаном, которого часто называют пионером «анти-эдик-медицины».

Главная отличительная черта процедур с применением препаратов Nescens заключается в том, что они подбираются строго индивидуально. Поэтому, записавшись на предспадебную процедуру, можно избавиться от конкретных проблем: убрать мешки под глазами, почистить кожу и уменьшить поры либо убрать отеки и покраснения. Кстати, в La Reserve бассейн и фитнес-центр открываются в семь утра. Поэтому даже за день можно успеть привести себя в полный порядок перед торжествами.

Юлия Кернер



## L.Raphael, Женева

Основательница империи красоты L.Raphael, кудаходит не только салоны, но и научные лаборатории, Ронит Рафаль начинала свой бизнес с маленького кабинета в Израиле. Прежде чем добиться международного признания, ей удалось выяснить о коже практически все: как сделать невидимыми прамы от утренней сини и неправильного ее лечения, как стереть с лица следы стресса и усталости, как вернуть ему здоровый цвет и сияние, как разглядеть морщины и сделать четкой линией скул и подбородка. Одна из самых эффективных процедур в институте L.Raphael в Женеве Power Oxу LfC Cavag LEC-40 делается, как и все фирменные процедуры марки, с использованием аппарата насыщения кожи кислородом, который позволяет доставлять в дерму питательный состав, включающий лецитин, ретинол, Омега 3, витамин А и другие полезные вещества.

Стряп кислорода, смешанного с икорной сывороткой, выравнивает и подтягивает кожу, улучшает цвет лица, удаляет отмершие клетки и фактически обес печивает эффект подтяжки. Свадебному фотографу даже не понадобится фотопон.

Юлия Кернер

# ДВОЙНОЙ ЭФФЕКТ НОВАЯ КЛИНИКА «КЛАЗКО»

В начале октября на Малой Грузинской улице в Москве открылась новая клиника «Клазко». К анти-аге-процедурям здесь осо бенный, новый для российского рынка подход: не только эстетический, но и функциональный. Функциональные направле ния подразумевают приведение тела и позвоночник в норму, а также коррекцию хронических заболеваний, и устранение внутреннего дисбаланса, и детокс-про цедуры, и регенерацию естественных ресурсов клеток. К эстетическим процеду рам относят косметологическую профилактику и коррекцию возрастных изменений кожи и приведение форм лица и тела к совершенству при помощи пластической хирургии.

Как говорит генеральный директор группы «Клазко» Этери Крихели, «почти 20-летний опыт «Клазко» доказывает, что внешность зависит не только от косметологов, но и от внутреннего состояния организма. Именно поэтому в работе о лице и теле так важен комплексный подход, включающий в себя эстетическую и функциональную медицину. Новая клиника на Малой Грузинской собрала самые эффективные инновационные анти-аге-методики».

М

ария Ледкова

